日前,本校應用英文科和多媒體設計科的同學參加「全國高級中等學校專業群科專題暨創意製作競賽」榮獲了外語群創意組第一名和外語群專題組第二名。這項全國競賽被稱為是高職學生的奧林匹亞比賽,頒獎當天的現場一公布得獎名單,在場的大學評審教授立即傳訊給我,為我道賀,讓我好是神氣。隔天,本校觀光事業科的同學在中山捷運站看到一位賣香皂花的阿嬤,除了向阿嬤買花,得知阿嬤最近眼睛受傷,家中還有生病的兒子要養,甚至主動幫阿嬤搬東西、賣花。這一幕溫馨的舉動被民眾看到後,拍下照片上網分享,引來不少網友廻響和幾家新聞媒體的報導,而在我的 line 群組裡,陸陸續續有人轉傳為育達按讚……。

上個月,本校普高同學也在全國大學繁星計畫以錄取率高達九成遙遙領先其他學校,高職部同學在全國科技校院繁星計畫獲得十位推薦同學全部上榜且連續九年錄取臺灣科技大學的亮麗紅榜。再早幾個月前,育達同學們參加全國商科及家事類科技藝競賽勇奪了十三項獎座,含五座金手獎。又,餐飲管理科同學在寒夜裡給遊民送上暖暖的便當,也被社會大眾讚賞打氣……。

身為育達的「小畢」校長,雖然無法像畢書盡一樣備受激賞,但也總是因為育達同學們的優異表現而得到大家給育達的掌聲。所以,在此我要誠摯地感謝許許多多為自己爭光,也為育達爭光的同學們,還有每位端端整整走在馬路上的同學、每天踏踏實實到學校上課的同學、常常面帶微笑、說好話、做好事、存好心、日行一善的同學……。你們的一言一行不僅代表著你的成長和成熟,也都是育達的品牌和驕傲。

不過,校長除了感恩同學之時,更要勉勵同學也要心存感恩,感謝育達老師的認真教學、諄諄教誨,隨時嘮叨叮嚀你們注意種種待人處事的細節,拉著你們一步一步向前邁進。或許沒有進入育達,你的今天就不是這樣,可能更好也可能更糟,但是至少現在的你真的很好,甚至不遜於當時進入其他學校的國中同學。又,當同學們懂得「心存感恩」,你的眼中世界也會變得更為美麗,你的感恩會為你帶來更多樂意再次幫助你的人。

在畢業的季節裡,經常會聽到老師送給畢業班同學的一句話~~「今日你以學校為榮,明日學校以你為榮」,而我要說的是「育達一直與同學們共榮」,在校的你們已經就是學校的驕傲,畢業後還要記得隨時和母校分享你們的榮耀。各位畢業班同學:甘溫啊!祝福 畢業快樂,前途似錦。我愛你們!